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ZAPISNIK  

sa 6. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 16. veljače 2026. godine u 

prostorijama Općine Maruševec s početkom u 19:00 sati  

  

  

NAZOČNI VIJEĆNICI:   

Josip Špoljar, Tomica Kelemen, Miroslav Možanić, Marijan Fatiga, Valentina Štrlek, Marko 

Blažunaj, Drago Kokotec, Damir Makovec, Snježana Cerjan, Dražen Šimunić, Marijan Hanžek, 

Damir Šprem 

 

NENAZOČNI VIJEĆNICI: Željka Pintarić 

   

OSTALI NAZOČNI:  

Mario Klapša – općinski načelnik, Dragica Korpar – pročelnica, Anica Vincek- viša savjetnica 

za proračun, financije i računovodstvo, Antonija Ivančić – voditeljica zapisnika,  

  

UTVRĐIVANJE KVORUMA  

Predsjednik utvrđuje kvorum i konstatira da je prisutno 12 vijećnika te je pravovaljano 

donošenje odluka.  

 

PITANJA I PRIJEDLOZI VIJEĆNIKA  

     

 

M. Hanžek- vezano za modernizaciju niskonaponske mreže, uz ovo što je realizirano u 

naseljima Biljevec, Selnik, Druškovec i Novaki, mještani Bikovca su me zamolili da pitam je 

li moguće osvijetliti dio naselja u Bikovcu, od Kolara prema brijegu, od kućnog broja 56 do 

63? 

Načelnik- to se radi o kućnom broju od 56 do 63? 

M. Hanžek- tako je, to je jedan dio koji je slabije naseljeni, mještani bi voljeli da je to 

osvjetljeno radi prometne sigurnosti te općenite sigurnosti i kvalitete života. 

Načelnik- može, zatražit ćemo troškovnik da vidimo koliko bi to koštalo, a ako je prihvatljiva 

cijena onda možemo to razmotriti. 

M. Hanžek- zamolio bih načelnika da objasni status realizacije izvođenja projekata sportskih 

dvorana u Područnoj školi Greda Jurketinec i Područnoj školi Druškovec, u kojoj je to fazi i 

kada se mogu očekivati konkretni pomaci? 

Načelnik- javni natječaj je bio raspisan od strane osnivača, dakle od Varaždinske županije. 

Koliko mi je poznato, natječaj je završeni, sada je period kada se bira izvođač, odnosno najbolja 

i najpovoljnija cijena, provjera dokumentacije i rok za žalbe. Vjerujem da bi se u 3. mjesecu 

mogao sklopiti ugovor sa najpovoljnijim izvođačem. 

D. Šimunić- Općina je dužna javno objavljivati informacije o trošenju sredstava na mrežnim 

stranicama na način da te informacije budu lako dostupne i strojno čitljive, zašto su pojedine 

stavke u transparentnom proračunu prazne ili nije naznačen opis isplate? 

Načelnik- mislite na isplate iz proračuna? Moramo provjeriti stavke na koje mislite, budemo 

provjerili o čemu se točno radi. Primjerice koje stavke, radi se o GDPR-u ili? 

D. Šimunić- o medijima općenito, koliko se troši i kako se troši. 
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A. Vincek- u pitanju je vjerojatno stranica transparentnosti ako sam dobro shvatila. Podaci se 

redovito objavljuju svaki mjesec prema programu naše programske kuće. Provjerit ću s 

programerom, ali o kojim stavkama je točno riječ? 

D. Šimunić- ima ih više, provjerit ćemo. 

S. Cerjan- pitanje načelniku vezano za sklapanje ugovora koji su veći od limita o kojima 

načelnik može samostalno odlučivati i kako je statutom propisano da ti ugovori moraju biti 

doneseni na općinskom vijeću i načelnik mora dobiti suglasnost za potpis takvih ugovora. 

Konkretno mi padaju na pamet dva ugovora, a to je aglomeracija, aneks ugovora u vrijednosti 

oko 500.000,00 eura i jedan od ugovora je IoT u vrijednosti oko 72.500,00 eura. Načelnik može 

odlučivati o raspolaganju sredstvima u vrijednosti do cca 18.750,00 eura. Sve što je iznad tog 

iznosa mora ići na donošenje na općinsko vijeće. Ako načelnik potpiše takav ugovor, svakako 

mora dati na potvrdu općinskom vijeću. Bez obzira što je iznos ugovora kao takav bio propisan 

u proračunu, mora imati odobrenje općinskog vijeća, odnosno suglasnost za potpis takvog 

ugovora. Ja bih molila, ako biste mogli pripremiti popis ugovora koji su u zadnjih 4 godine 

probili vrijednost, a nisu bili u nadležnosti načelnika nego općinskog vijeća. 

Pročelnica- za sve stavke koje su navedene u proračunu kao trošak, smatra se da su odobrene 

od općinskog vijeća. To je stav Državnog ureda za reviziju i Ministarstva financija. Imali smo 

nadzor Državnog ureda za reviziju i proračunski nadzor, na to nije bilo nikakvih primjedbi. 

Svaka stavka koja je imenom i prezimenom kao trošak odobrena u proračunu, znači da je 

odobrena od općinskog vijeća. Za takvu stavku načelnik može raspisati nabavu, sklopiti ugovor 

i ne treba posebnu suglasnost općinskog vijeća. Za stavku koja nije u punom iznosu raspisana 

u proračunu, nema točan naziv kako je navedeno u nabavi, za takve stavke treba suglasnost, 

odnosno odobrenje općinskog vijeća. Što se tiče ugovora, svake godine se objavljuje evidencija 

sklopljenih ugovora na mrežnoj stranici Općine Maruševec. Možete si preuzeti kompletnu 

evidenciju ugovora, navedeni su svi iznosi, te je objavljeno javno svake godine. Specificiran je 

naziv ugovora, sa kime je sklopljeni i u kojem iznosu se radi. 

S. Cerjan- aneks za aglomeraciju je bio navedeni u općinskom proračunu?  

Pročelnica- to ne mogu reći sa sigurnošću, ja govorim za one stavke za koje imamo javnu 

nabavu. Za stavke koje imamo nabavu, to imamo na taj način riješeno. 

S. Cerjan- Molim da se to provjeri, da za ubuduće znate, dužni ste ih objavljivati. Molim da 

dostavite i mišljenje Državne revizije. 

Pročelnica- nemamo to mišljenje u pisanom obliku. Oni su takvo tumačenje dali prilikom 

provedbe nadzora. Kad vrše nadzor, uspoređuju proračun sa sklopljenim ugovorima. Ako je ta 

stavka za koju je sklopljen ugovor navedena u proračunu, to je u redu, smatra se da je to 

općinsko vijeće odobrilo. 

S. Cerjan- jasno mi je, zatražit ćemo službeno tumačenje Ministarstva financija, možda bi bilo 

dobro da vi zatražite mišljenje vezano za to, pa da se otklone sve nedoumice. Ja nisam takvog 

mišljenja. 

Pročelnica- oni nam nisu na to dali primjedbu.  Da to nije u redu, oni bi to napisali u nadzoru. 

S. Cerjan- hoćete li vi zatražiti mišljenje ili ja? Meni je svejedno, kako hoćete, ja kao vijećnik 

imam pravo to zatražiti, a vi ste dužni to odraditi. Svakako želim da se provjeri je li Aneks od 

aglomeracije u vrijednosti od 500.000,00 eura bio u proračunu, ne mogu se sjetiti da je bio. Ako 

nije, mislim da je to trebalo ići na općinsko vijeće. Drugo pitanje odnosi se na činjenicu, 

odnosno pitanje da li u našem općinskom vijeću postoje vijećnici koji imaju 5 % udjela 

vlasništva u svom poslovnom subjektu ili više, ako imaju da li su ti vijećnici obavijestili 

predsjednika odnosno da li je taj član predstavničkog tijela obavijestio predstavničko tijelo u 

zakonskom roku. Ako nije, zanima me zašto nije te da li uopće imamo takvog vijećnika koji 

ima vlasništvu u određenom poslovnom subjektu više od 5 % ili 5 %, a da posluju sa Općinom. 
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Ako i ne posluju, imamo li takve vijećnike? Molim vas, s obzirom da znam da imamo, da se na 

to da i službeni odgovor. 

M. Hanžek- odgovor od vijećnika ili od Općine? 

S. Cerjan- ja postavljam pitanje načelniku. 

Načelnik- nemam saznanja da netko od vijećnika ima udio vlasništva veći od 5 % vlasništva u 

nekoj firmi. Ako netko ima, pozivam vijećnike da odgovore i dostave podatke. 

M. Hanžek- odgovorno tvrdim da nemam. Mogu dostaviti i pismene dokaze. 

S. Cerjan- dobro, ja sam aludirala na g. Špoljara, s obzirom da znamo da ima vlastiti poslovni 

subjekt koji posluje sa Općinom i nemam saznanja da smo mi kao vijećnici o tome obavješteni. 

OPG je isto poslovni subjekt kao i d.o.o. ili nešto drugo. Niste obavijestili ovo predstavničko 

tijelo da poslujete sa Općinom. Za g. Hanžeka znam da niste vlasnik ni osnivač, da nemate 

udjele u vlasništvu. 

Predsjednik- imao sam suradnju s Općinom prošle godine, a odluka je donesena ove godine. 

S. Cerjan- ne, pa to je zakon koji je već na snazi duže vremena, Zakon o sprječavanju sukoba 

interesa. Dakle morate obavijestiti predstavničko tijelo da poslujete sa Općinom. Vidim po 

transparentnosti proračuna da je Općina s vama poslovala, a da i nije poslovala s vama, morate 

obavijestiti predstavničko tijelo. Za ostale vijećnike ne znam, slučajno sam saznala za vas, ako 

ima još netko, molim Općinu da se to dostavi svim vijećnicima tako da znamo da li netko ima 

vlasništvo u poslovnom subjektu, bez obzira da li taj subjekt posluje ili ne posluje s 

 Općinom.  

Načelnik- može. 

S. Cerjan- vezano za Pravilnik o ocjenjivanju službenika, tražila sam ga na mrežnim stranicama 

Općine, međutim pogrešno ste stavili taj pravilnik. Link je pogrešan, otvara istovremeno dva 

pravilnika, odnosno otvara Pravilnik o unutarnjem redu koji je zapravo dva puta stavljen. Bilo 

bi dobro da to popravite da se to može pročitati. Moje pitanje je sljedeće: koliki iznosi su u 

postupku ocjenjivanja službenika i namještenika raspodijeljeni u 2025. godini po svakom 

zaposleniku u Općini. Nisam mogla pronaći pravilnik pa ne znam koji su kriteriji po kojima su  

djelatnici Općine ocjenjivani, pa bih istovremeno molila da me izvijestite po djelatnicima, po 

kojim kriterijima su ocjenjivani i tko je koliko dobio nagradu u prošloj godini. Koji je najveći 

iznos? 

Pročelnica- mislim da je najveći iznos u protuvrijednosti 5.000,00 kuna, ali moram točno 

provjeriti, mislim da je to još u kunama. 

S. Cerjan- dakle 5.000,00 kuna još uvijek stoji u tom pravilniku? 

Pročelnica- mislim da se nije mijenjalo, ali moram provjeriti, a na Internet stranici ćemo 

ispraviti objavu Pravilnika, hvala na informaciji. 

S. Cerjan- to je oko 700,00 i nešto eura. Molim informaciju za sve zaposlenike, po kojim 

kriterijima su ocjenjeni, kakve su ocjene i koliko su dobili u prošloj godini nagradu. 

Pročelnica- mislim da možete dobiti samo ukupan broj, prema GDPR-u ne možete dobiti točno 

imenom i prezimenom koliko je tko dobio po kojem kriteriju. Moram provjeriti, sve što se može 

dostaviti biti će vam dostavljeno. Ukupni broj bodova i ocjenu, ne znam da li se može 

dostavljati. 

S. Cerjan- to mogu i ja sama izračunati, u konačnici ako GDPR priječi, dostavite mi podatke 

po radnom mjestu, točno znam tko je na kojem radnom mjestu, koji je koeficijent, odnosno 

kako je dobio određeni iznos. 
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Predsjednik je za sjednicu predložio sljedeći  

  

  

                                                                DNEVNI RED  

 

1. Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 18. 

prosinca  2025. godine 

2. Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka 

i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću Općine 

Maruševec za 2026. godinu 

3. Donošenje Odluke o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec 

4. Donošenje Odluke o visini naknade za rad i drugim pravima općinskog načelnika Općine 

Maruševec koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa 

5. Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 

6. Donošenje Zaključka o oslobađanju operativnih vatrogasaca Vatrogasne zajednice 

Općine Maruševec od plaćanja komunalne naknade za 2026. godinu 

7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 

01.07.2025. – 31.12.2025. g. 

8. Donošenje Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2026. godinu 

9. Donošenje Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za razdoblje 2026. – 

2028. godine  

10. Donošenje Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine Maruševec 

za razdoblje 2026. – 2027. godine 

11. Donošenje 1. izmjene i dopune Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih 

kuća na području Općine Maruševec 

12. Razmatranje i donošenje Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbi Godišnjeg 

provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Maruševec za 

2025. godinu 

13. Donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području 

Općine Maruševec za 2026. godinu 

14. Razmatranje i usvajanje Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Maruševec u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 

15. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju, Područnog 

ureda Varaždin o obavljenoj provjeri provedenih naloga i preporuka danih u financijskoj 

reviziji Općine Maruševec za 2019. godinu 

 

 

 

Općinsko vijeće jednoglasno je prihvatilo predloženi dnevni red.  

  

 

Točka 1.   

 

Usvajanje zapisnika sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 18. 

prosinca 2025. godine 

 

Predsjednik- ima li kakvih primjedbi ili dopuna na zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća? 
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Primjedbi i dopuna nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 1. na glasanje. 

  

Općinsko vijeće jednoglasno donosi  

  

ZAKLJUČAK  

Usvaja se zapisnik sa 5. sjednice Općinskog vijeća Općine Maruševec održane 18. 

prosinca 2025. godine.  

  

  

Točka  2.  

Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih 

stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u Općinskom vijeću 

Općine Maruševec za 2026. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- sukladno članku 10. stavku 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti izborne 

promidžbe i referenduma, Općinsko vijeće dužno je svake godine donijeti Odluku o 

raspoređivanju sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i članova izabranih s liste 

grupe birača koji su zastupljeni u Općinskom vijeću Općine Maruševec. Minimalni iznos koji 

se treba dodijeliti po svakom predstavniku sukladno Zakonu iznosi 265,45 eura. To se odnosi 

na predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave koje imaju od 3.001 do 10.000 stanovnika. 

Sukladno ukupnom iznosu koji je osiguran u proračunu za 2026. godinu, izračunali smo da to 

iznosi 315,70 eura godišnje po svakom članu Općinskog vijeća, dok se za članice 

podzastupljenog spola osigurava dodatna naknada od 10 % ovog iznosa predviđenog po svakom 

članu. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 2. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

   

ODLUKU  

o raspoređivanju sredstava za redovito financiranje  

političkih stranaka i članova izabranih s liste grupe birača zastupljenih u  

Općinskom vijeću Općine Maruševec za 2026. godinu 

 

 

Točka 3.  

Donošenje Odluke o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec 

 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 
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Pročelnica- temeljem nedavno provedenog upravnog nadzora dobili smo nalog da moramo 

uskladiti nekoliko stavki u Odluci o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela. U svrhu olakšavanja 

procesa, umjesto ispravka i izrade čistopisa odlučili smo napraviti novi prijedlog odluke koji se 

bazira na staroj odluci, ali ima nekoliko manjih izmjena. Skrenula bih pažnju na izmjene koje 

se donose u odnosu na dosadašnju Odluku o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela. U 

dosadašnjoj odluci u pojedinim člancima umjesto zakonskog izraza „općinski načelnik“ 

korišten je izraz „načelnik“, to je sada usklađeno. Također, u člancima 1. stavak 2. Odluke bilo 

je navedeno da općinski načelnik donosi Pravilnik o unutarnjem redu, no nije bilo navedeno da 

isto donosi na prijedlog pročelnika upravnog tijela, sukladno odredbi članka 4. stavka 3. Zakona 

o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Nadalje, bilo 

je potrebno u Odluci uskladiti odredbe kojima se uređuje  nadležnost za donošenje rješenja i 

odlučivanje o prijmu u službu, rasporedu na radno mjesto, premještaju, napredovanju, plaći, 

produženju roka za polaganje državnog ispita, stavljanju na raspolaganje, prestanku službe, te 

zadržavanju u službi za službenike i namještenike, te odlučivanje o imenovanju i razrješenju 

pročelnika Jedinstvenog upravnog odjela, plaći, produženju roka za polaganje državnog ispita, 

stavljanju na raspolaganje, prestanku službe te zadržavanju u službi, a što je sada u članku 11. 

i usklađeno sa odredbom članka 5. stavaka 1. i 2.  Zakona o službenicima i namještenicima u 

lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. To su glavne izmjene koje su u novom 

prijedlogu Odluke sadržane, na sve ostalo nije bilo primjedbi 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnica S. Cerjan i pročelnica. 

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 3. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o ustroju Jedinstvenog upravnog odjela Općine Maruševec 

 

 

Točka 4.  

Donošenje Odluke o visini naknade za rad i drugim pravima općinskog načelnika 

Općine Maruševec koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- nastavno na prethodnu odluku, prema naputku upravne inspektorice dobili smo 

nalog da je potrebno da Općinsko vijeće uz Postojeću Odluku o plaći i drugim pravima iz radnog 

odnosa općinskog načelnika Općine Maruševec donese i Odluku o visini naknade za rad i 

drugim pravima općinskog načelnika Općine Maruševec koji dužnost obavlja bez zasnivanja 

radnog odnosa. Inspektorica je navela da načelnik u bilo koje vrijeme može promijeniti način 

obnašanja svoje dužnosti, tako da moramo imati predviđenu, odnosno donesenu takvu Odluku 

za takvu situaciju. Dobili smo obavezu da donesemo i ovu Odluku. Ovom Odlukom predlaže 

se u članku 2. da mjesečna naknada za rad načelnika koji dužnost obnaša bez zasnivanja radnog 

odnosa iznosi 50 % od umnoška koeficijenta za obračun plaće općinskog načelnika koji dužnost 

obavlja profesionalno i osnovici za obračun plaća općinskog načelnika koji dužnost obavlja 

profesionalno. 

 

Rasprave nije bilo.  
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Predsjednik daje točku 4. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

o visini naknade za rad i drugim pravima 

općinskog načelnika Općine Maruševec 

koji dužnost obavlja bez zasnivanja radnog odnosa  

 

 

Točka 5.  

Donošenje Odluke o prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- prema odluci Općinskog vijeća koja je donijeta na prethodnoj sjednici o 

raspisivanju natječaja za prodaju nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec, raspisan je 2. javni 

natječaj za prodaju nekretnina koji je bio objavljen u regionalnom tjedniku, na mrežnim 

stranicama i oglasnoj ploči Općine Maruševec. Na navedeni natječaj pristiglo je 6 ponuda, od 

toga je odabrano 5 ponuda jer su dvije ponude bile za istu nekretninu. Stoga je 5 ponuda po tom 

natječaju prihvaćeno. Sve ponude navedene su u odluci te je priloženi Zapisnik o otvaranju te 

se točno vidi kakve su ponude bile. Predlaže se Općinskom vijeću da se za predmetnih 5 

nekretnina odobri prodaja. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 5. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ODLUKU 

O prodaji nekretnina u vlasništvu Općine Maruševec 

 

 

Točka 6.  

Donošenje Zaključka o oslobađanju operativnih vatrogasaca Vatrogasne zajednice 

Općine Maruševec od plaćanja komunalne naknade za 2026. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- kao i svake godine, na početku godine donosimo zaključak o oslobađanju naših 

vatrogasaca od plaćanja komunalne naknade za 2026. godinu prema dostavljenom popisu od 

Vatrogasne zajednice Općine Maruševec. Pozivam vas da na taj način podržite zaključak i naše 

vatrogasce koji nas štite i za vrijeme vremenskih nepogoda i za vrijeme požara te štite ne samo 

naše živote već i naše nekretnine. 

Pročelnica- dala bih ispravak, u točki 1. Zaključka ne oslobađa se 35 nego 34 operativnih 

vatrogasaca. To je broj prema dobivenom spisku, od toga je 20 vatrogasaca iz DVD Maruševec 

i 14 vatrogasaca iz DVD Donje Ladanje, ukupno 34. 
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Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 6. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 

I 

Obveze plaćanja komunalne naknade u 2026. godini u potpunosti se oslobađa 34 operativnih 

vatrogasca iz Vatrogasne zajednice Općine Maruševec, odnosno nositelji zajedničkog 

domaćinstva u kojem žive operativni vatrogasci, a prema popisu dostavljenom od Vatrogasne 

zajednice Općine Maruševec koji se nalazi u prilogu ovog Zaključka i čini njegov sastavni dio.  

 

II 

Ovlašćuje se Jedinstveni upravni odjel Općine Maruševec da provede oslobođenje iz točke I 

ovog Zaključka u knjigovodstvenim evidencijama Proračuna Općine Maruševec za 2026. 

godinu.  

 

 

Točka 7. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu općinskog načelnika za razdoblje od 

01.07.2025. – 31.12.2025. g. 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- još jedna točka koja se nalazi u prvoj polovici godine pred Općinskim vijećem za 

usvajanje, a to je izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07.2025. do 

31.12.2025. godine. Pokušao sam biti dosta detaljan, pa vas pozivam da usvojite izvješće 

načelnika.  

 

U raspravi su sudjelovali vijećnica S. Cerjan i općinski načelnik. 

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 7. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće sa 9 glasova za i 3 suzdržanih donosi 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

I 

Općinsko vijeće Općine Maruševec prima na znanje i usvaja Izvješće o radu općinskog 

načelnika Općine Maruševec za razdoblje od 1. srpnja 2025. do 31. prosinca 2025. godine, 

KLASA: 024-01/26-04/1, URBROJ: 2186-17-02-26-1 od  6. veljače  2026. godine. 
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II 

Izvješće iz točke I sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

 

Točka 8. 

Donošenje Programa demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog pitanja 

mladih obitelji na području Općine Maruševec za 2026. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- isto kao i prethodne točke, potrebno je donijeti Program na početku razdoblja kad se 

planira provoditi, konkretno Program demografskih mjera za poticanje rješavanja stambenog 

pitanja mladih obitelji za ovu godinu. U odnosu na ranije godine, ove godine smo odlučili 

pojačati ove mjere, za mjeru 1. sufinanciranja adaptacije obiteljske kuće umjesto dosadašnjih 

2.000,00 eura Općina Maruševec sufinancira adaptaciju s 3.000,00 eura, a za mjeru 2. 

sufinanciranje kupnje obiteljske kuće s dosadašnjih 4.000,00 eura povećava se subvencija na 

6.000,00 eura. Pozivam vas da podržite program. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik D. Makovec i općinski načelnik. 

 

Predsjednik zatvara raspravu i daje točku 8. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

PROGRAM DEMOGRAFSKIH MJERA ZA  

POTICANJE RJEŠAVANJA STAMBENOG PITANJA MLADIH OBITELJI NA 

PODRUČJU OPĆINE MARUŠEVEC ZA 2026. GODINU 

 

 

Točka 9. 

Donošenje Programa potpora u poljoprivredi Općine Maruševec za razdoblje 2026.-

2028. godine 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- još jedna od mjera koju donosimo na početku programskog razdoblja. U ovom 

slučaju od 2026. do 2028. godine, a radi se o potporama za poljoprivredu za dvije mjere. U 

sklopu mjere 1. Povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstva potpora je prije 

iznosila nešto ispod 400,00 eura, a sad je dižemo na 600,00 eura. Mjera 2. Sufinanciranje 

troškova pripreme projektne dokumentacije do sada je iznosila nešto manje od 400,00 eura, a 

sada je također dižemo na iznos od 600,00 eura. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 9. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 
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PROGRAM POTPORA U POLJOPRIVREDI  

OPĆINE MARUŠEVEC ZA RAZDOBLJE 2026. - 2028. GODINE 

 

 

Točka 10. 

Donošenje Programa poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva Općine 

Maruševec za razdoblje 2026.-2027. godine 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- kod ovih mjera također se povećavaju iznosi koji su do sada bili niži. Ove godine za 

potpore početnicima, odnosno za START UP-ove povećavamo iznos potpore sa 700,00 eura na 

1.000,00 eura. Poduzetnicima koji žele modernizirati opremu i proizvodnju svog gospodarstva 

povećavamo iznos potpore sa 1.000,00 eura na 1.500,00 eura i subvencija pripreme projektne 

dokumentacije za apliciranje na natječaje povećavana je sa 400,00 eura na 500,00 eura. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 10. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

Program poticanja razvoja malog i srednjeg poduzetništva 

Općine Maruševec za razdoblje 2026. – 2027.  

 

 

Točka 11. 

Donošenje 1. izmjene i dopune Programa povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih 

kuća na području Općine Maruševec 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ načelniku. 

Načelnik- kao što vidite u prijedlogu 1. izmjena i dopuna Programa povećanja energetske 

učinkovitosti obiteljskih kuća na području Općine Maruševec, mijenja se samo dio u članku 8. 

iz „31.12.2025.“ na „roka propisanog javnim pozivom“. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 11. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

1.  izmjene i dopune Programa 

povećanja energetske učinkovitosti  

obiteljskih kuća na području Općine Maruševec 
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Točka 12. 

Razmatranje i donošenje Izvješća o stanju zaštite od požara i provedbi Godišnjeg 

provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Maruševec za 

2025. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- temeljem članka 13. stavka 8. Zakona o zaštiti od požara, predstavnička tijela 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje razmatraju 

izvješće o stanju zaštite od požara na svom području i stanju provedbe godišnjeg provedbenog 

plana unapređenja zaštite od požara za svoje područje. Pred vama je izvješće o stanju zaštite od 

požara i provedbi Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području 

Općine Maruševec za 2025. godinu.  Detaljno je opisano, otvoreni smo za pitanja. Istaknula bih 

u točki 4., za financiranje u 2025. godini za djelovanje Vatrogasne zajednice Općine Maruševec 

utrošena su sredstva od 139.909,34 eura. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 12. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

IZVJEŠĆE O STANJU ZAŠTITE OD POŽARA I PROVEDBI  

GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA  

NA PODRUČJU OPĆINE MARUŠEVEC ZA 2025. GODINU 

 

 

Točka 13. 

Donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području 

Općine Maruševec za 2026. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici.  

Pročelnica- isto tako, iz članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara, temeljem Procjene 

ugroženosti od požara i tehničke eksplozija Općine Maruševec, Općinsko vijeće dužno je 

donijeti godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Maruševec 

za tekuću godinu. U prijedlogu ovogodišnjeg provedbenog plana objašnjene su detaljno sve 

mjere i planirani postupci. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 13. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

GODIŠNJI PROVEDBENI PLAN 

unapređenja zaštite od požara za područje Općine Maruševec za 2026. godinu 
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Točka 14. 

Razmatranje i usvajanje Izvješća o izvršenju Plana djelovanja Općine Maruševec u 

području prirodnih nepogoda za 2025. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- isto kao i zaštita od požara, Općinsko vijeće ima nadležnost i za područje prirodnih 

nepogoda. Temeljem članka 17. stavka 3. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica 

prirodnih nepogoda, Općinsko vijeće dužno je donijeti Izvješće o izvršenju Plana djelovanja 

Općine Maruševec u području prirodnih nepogoda za 2025. godinu. Sve je detaljno objašnjeno. 

Istaknula bih da je u točki 6. navedeno da je za područje Općine Maruševec u 2025. godini bila 

proglašena Odluka o proglašenju prirodne nepogode zbog suše, a ukupna procjena štete prema 

prikupljenim prijavama koje smo zaprimili u Jedinstvenom upravnom odjelu od vlasnika 

kultura na području Općine Maruševec iznosila je 972.779,81 eura. Sve prijavljene štete bile su 

unesene u registar šteta, a kolike su bile isplate ne znamo, jer je to u nadležnosti Agencije za 

plaćanja koja isplaćuje odštetu direktno na račune vlasnika. 

 

U raspravi su sudjelovali vijećnik M. Hanžek i pročelnica. 

 

Predsjednik daje točku 14. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

IZVJEŠĆE 

o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Maruševec  

za 2025. godinu 

 

 

Točka 15. 

Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju, Područnog 

ureda Varaždin o obavljenoj provjeri provedenih naloga i preporuka danih u 

financijskoj reviziji Općine Maruševec za 2019. godinu 

 

Predsjednik- dajem uvodnu riječ pročelnici. 

Pročelnica- Državni ured za reviziju obavio je financijsku reviziju Općine Maruševec za 2019. 

godinu o čemu je sastavljeno izvješće od 25. studenog 2025. godine. Predmet revizije bili su 

godišnji financijski izvještaji i poslovanje Općine Maruševec za 2019. godinu. O financijskim 

izvještajima izraženo je uvjetno mišljenje, a o usklađenosti poslovanja bezuvjetno mišljenje. 

Temeljem dostavljenog izvješća Državnog ureda za reviziju, zakonski predstavnik Općine 

Maruševec dostavio je Državnom uredu za reviziju Plan provedbe naloga i preporuka s 

podacima o planiranim aktivnostima i rokovima za provedbu naloga i preporuka. Provjera 

provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji Općine Maruševec za 2019. godinu 

provođena je tijekom  2025. godine od strane Državnog ureda za reviziju, Područnog ureda 

Varaždin. Cilj provjere provedbe naloga i preporuka je provjeriti jesu li nalozi i preporuke dani 

u financijskoj reviziji Općine Maruševec za 2019. godinu provedeni u rokovima i na način 

naveden u Planu provedbe naloga i preporuka te je li Općina o provedbi naloga i preporuka 

izvještavala Ured u roku od 30 dana od planiranog vremena provedbe. O provedenoj provjeri 

Državni ured za reviziju izradio je Izvješće o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka 

od 17. listopada 2025. godine koji vam je dostavljen u prilogu ovog Zaključka kojim se predlaže 
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usvajanje Izvješća o obavljenoj provjeri provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj 

reviziji Općine Maruševec. Iz izvješća je vidljivo da su mjere provedene, jedina mjera koja je 

djelomično provedena je mjera kojom je navođeno iskazivanje točnih podataka o dospjelosti 

obveza u financijskim izvještajima te vođenje analitičkih evidencija obveza u skladu s 

odredbama Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu. U međuvremenu 

nakon provedene provjere preporuka i ta mjera je također provedena. 

 

Rasprave nije bilo.  

 

Predsjednik daje točku 15. na glasanje. 

 

Općinsko vijeće jednoglasno donosi 

 

 

ZAKLJUČAK 

 

Općinsko vijeće Općine Maruševec razmotrilo je i prihvaća Izvješće o obavljenoj provjeri 

provedbe naloga i preporuka danih u financijskoj reviziji Općine Maruševec za 2019. 

godinu, Državnog ureda za reviziju, Područnog ureda Varaždin (KLASA: 041-02/25-01/8, 

URBROJ: 613-07-25-9, od 17. listopada 2025. godine), koje je ovome Općinskom vijeću 

podnio općinski načelnik Općine Maruševec na razmatranje i prihvaćanje. 

 

Ovaj Zaključak objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije, Izvješće nije 

predmet objave. 

 

 

 

Sjednica je završila u 19:55 sati.  

                  

  

VODITELJICA ZAPISNIKA                                                                          PREDSJEDNIK                                                                                                        

OPĆINSKOG VIJEĆA  

 

____________________                                                                             _________________                                        

Antonija Ivančić                                                                                                Josip Špoljar    


